

高原卫士守初心 西藏交警筑牢秋冬道路交通安全防线

伴随着我区进入秋冬季节，道路通行条件恶化，雨、雾、雪、霜等恶劣气候增多，给群众出行安全带来巨大的威胁。“哪里有困难，哪里就有我们交警同志”是对西藏交管工作的激励与肯定，更是忠诚履职、为民服务的真实写照。记者 娄梦琳

午夜紧急驰援

洛隆交警化身暖秋“一束光”

10月21日凌晨0时许，昌都市洛隆县交警大队接到指挥中心指令称：“在349国道洛隆县德通村路段，由于天黑，一名驾驶员操作不当，车辆掉入路边水渠无法行驶，温度已经零下了一家人只能待在车里，无法脱困，请迅速前往救援。”接到报警后，洛隆县交警大队立即组织警力携带救援工具前往事发地点开展救援。到达现场后，交警在确认车上无人员受伤后，立即对现场情况进行勘察，发现车辆掉入路边水渠，右侧两个轮胎处于悬空状态，于是决定采用车拖、人力推的方式解救被困车辆。经过近1个小时的不懈努力，车辆成功脱困。司机激动地对交警说到：“如果不是你们，这么冷的天气，我们被困在这里真不知道怎么办，太感谢你们了！”群众利益无小事，点滴服务暖人心。昌都市洛隆县交警大队以实际行动诠释了“人民公安为人民”的宗旨使命。

群众突发疾病

林芝交警递上暖秋“一盒药”

10月18日下午，林芝市交警支队交警在前往拍摄交警宣传片途中发现一辆车停在马路中间，迟迟不动，严重影响了道路交通秩序。随即交警上前查看情况，靠近车辆后，交警发现司机面色苍白，神情虚弱。经询问得知

知，司机因低血糖突然发作，身体无力，无法继续驾驶车辆。了解情况后，交警迅速采取行动，一方面摆放警示标志并指挥过往车辆绕行，确保道路交通安全；另一方面迅速前往附近商店购买糖果等含糖食品，让司机吃下以缓解低血糖症状。在等待司机身体状况好转的过程中，交警一直耐心陪伴，不断询问其身体感受，安抚司机的紧张情绪。经过一段时间的休息，司机的身体状况逐渐恢复。在确认司机身体已无大碍后，交警这才放心地离开了现场。

恶劣天气被困

浪卡子交警收获暖秋“一个赞”

10月20日14时许，山南浪卡子县公安局伦布雪乡派出所接指挥中心指令称，由于突发雨雪天气，在206省道596段曲果村那玛山山顶，一名维修机站工作人员不慎驾车滑落至半山腰的山沟处，请立即前往救援。时间就是生命，接警后，交警联合乡卫生院工作人员驱车赶赴事发地现场。到达现场后，发现一辆白色皮卡车陷入那玛山半山腰处一沟渠中，驾驶员被困车内无法动弹，情况十分危急。交警立即用专业救援器材设备，对驾驶室门进行破拆，将被困司机救出并搀扶其至救护车内进行救助，所幸驾驶员伤势并无大碍。随后交警又将被困车辆拖出，司机对交警的及时救援深表感谢。



林芝交警递救助低血糖群众。图由自治区交管局提供

巡逻遇上求助

卡若区交警点燃暖秋“一团火”

10月19日，昌都卡若区妥坝乡辖区突降大雪，为及时排查安全隐患，保障辖区道路安全畅通，卡若区公安局妥坝乡派出所组织交警开展道路安全巡查工作。交警沿国道317线巡至热霍村辖区时，发现一辆白色汽车停在路边，交警立即下车了解情况。车上有两名自驾游客，车辆因扎到碎石不慎爆胎，天气寒冷，手机

又没有信号，正在无助之时，遇上了前来巡逻的交警。交警对其车辆进行简单检查后，发现可以更换备胎前行，但是缺少维修工具，于是交警先将两名游客安顿在群众家中，暂避风寒、烤火取暖。随后，交警返回镇上取来维修工具为其更换备胎，又带领游客前往辖区汽修厂做进一步检查，因该汽修厂维修条件有限，为其联系前往江达县玉龙镇维修。临走前，两名游客对妥坝乡派出所交警同志的热心帮助表示深深的感谢。

■新闻+ 拉萨交警全面发起“秋冬攻势”筑牢交通安全防线

商报讯(记者 娄梦琳)为消除秋冬季道路交通安全隐患，保护人民群众生命财产安全，根据西藏自治区公安厅交通管理局“秋冬攻势”第一波次集群会战工作要求及全年交通事故预防“减量控大”工作目标。近期，拉萨市公安局交通警察支队持续深化道路交通秋冬季安全大整治行动，抓源头、除隐患、重宣传，采取有力措施，扎实做好秋冬季道路交通安全管理。

在城市交通出行综合治理工作中，拉萨交警通过“严厉打击+柔性执法”的方式，在重点区域、重点路段、重点时段，采取流动巡逻与固定执勤相结合的方式，严查酒驾醉驾、涉牌涉证、超员超载、违法载人、非法改装等交通违

法行为，对涉嫌违法人员开展安全教育，实现“处罚一个、影响一批、教育一片”效果。

在推进“一盔一带”安全守护行动方面，拉萨交警加强对安全带使用与对摩托车、电动自行车骑乘人员安全头盔佩戴的执法检查力度；强化教育宣传，组织开展“一盔一带”专项宣讲，通过张贴宣传海报、发放宣传手册等方式，扩大知晓率和覆盖面。

在开展打击非法营运专项行动方面，拉萨交警持续深化与各相关部门的合作交流，健全协作机制，多维度发力，打好道路交通安全管理“组合拳”。同时，会同拉萨市交通运输综合行政执法队开展打击非法营运专项整治行动；会同拉萨

市生态环境局、市交通运输局开展车辆尾气检测行动；强化警医联动，深化救援合作。

在强化交通安全宣传引导方面，拉萨交警持续开展道路交通安全“八进”宣传，深入一线，通过发放交通安全宣传资料、张贴海报、面对面宣讲等形式，讲解道路交通安全法律法规、安全出行注意事项等内容，全面提升市民群众的道路交通安全意识、文明意识、责任意识，营造安全文明出行的良好社会氛围。

下一步，拉萨交警将针对秋冬季节交通特点，紧扣“降事故、保安全、保畅通”目标持续发力，不断提升风险防范与隐患消除水平，确保全市道路交通持续安全、稳定。

我区开展秋冬季交通安全宣传教育攻坚行动

商报讯(记者 娄梦琳)为进一步强化交通安全宣传引导治理，扎实做好秋冬季道路交通安全管理工作，近期，自治区公安厅交管局印发《全区公安交管部门秋冬季道路交通安全宣传教育攻坚行动实施方案》(以下简称《方案》)，采取“六个点、六个力争”工作举措，扎实开展秋冬季道路交通安全宣传教育攻坚行动，确保我区秋冬季道路交通安全形势安全稳定。

《方案》指出，全区各级公安交管部门要把道路交通安全隐患排查工作和道路交通安全宣传教育工作有机结合起来，对辖区范围内急弯、陡坡、临水、临崖、路面结冰积雪、路基下沉、山体滑坡等事故易发路段进行一次彻底、全面的大排查。对排查出来的隐患建立工作台账，加大对交通安全隐患曝光力度，切实做到对突出违法车辆及驾驶人一律曝光、对典型交通事故案例一律曝光、对事故多发路段及安全隐患路段一律曝光、对高危风险运输企业一律曝光、对终生禁驾名单一律曝光。此外，依托“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动，将农村地区作为宣传工作的重点区域，充分利用农村文化站、农村交通安全

广播站(室)、农家书屋、文化广场、乡镇村部等场所开展农村地区交通安全知识宣传教育活动；组织流动宣传车深入乡镇、村组，充分利用群众赶集、农闲时节和重大节日活动，通过展出和播放交通安全宣传挂图和视频，围绕重点涉农交通违法行为，讲解本地区发生的交通事故案例，提供交通安全法律咨询，消除宣传死角。

全区各级公安交管部门还要组织警力深入辖区“两客一危”车辆运输企业、拥有校车的学校和单位开展重点驾驶人“面对面”教育，严格落实“五个一”(上一次交通安全课、组织观看一次警示专题片、赠送一张事故警示光盘或手册、签订一份责任状)要求，广泛宣传“两客一危”车辆安全隐患的危害，曝光严重道路交通事故违法行为，确保重点驾驶人100%接受教育。同时，向客运驾驶人重点讲解交通法律法规和安全知识，严重交通违法行为的类型、处罚标准和依据，使广大驾驶人认清当前严峻的道路交通安全形势，树立知法守法意识，自觉抵制各类交通违法行为及危险驾驶行为，并对违法行为较多的驾驶人，督促企业负责人对其进行约谈和教

育，进一步监督落实安全管理责任和安全责任制。

《方案》要求，根据高等级公路和国省道交通事故频发的特点，充分利用好媒体宣传速度快、传播广的优势，至少组织一次媒体记者随警作战，对高等级公路和国省道重点交通违法案例进行深度报道，广泛宣传严重道路违法行为的危害和驾驶人法律责任。同时，积极开展亮屏行动，在高速公路、国省道沿线及各交通检查站点的LED显示屏全天候滚动播放交通安全宣传标语，利用短信提示和“双微”平台开展针对性安全提示，进一步加强重点驾驶人的安全意识和责任意识，有效预防和减少各类道路交通事故的发生。

在做好预警提示方面，全区各级公安交管部门要强化天气信息情况预警，主动加强与气象部门的沟通，及时掌握天气和路况信息，包括冰雪路段、自然灾害路段、交通流量等情况，通过电视、广播、报纸、两微一抖、手机短信和户外电子屏等平台，及时对外发布交通安全预警、天气预报、安全出行、交通管制等信息，提醒广大驾驶人提前规划好出行

路线，安全行车、谨慎驾驶。同时，各地针对客货运驾驶人、建设施工群体、农牧民、自驾游群体等重点群体，通过交管12123、短信平台、“两微一抖”平台精准开展宣传教育及安全提示工作，切实提高其交通安全意识及文明守法意识。

《方案》指出，全区各级公安交管部门将组织开展进社区、进学校、进农村、进企业、进机关、进家庭、进网络活动，充分发挥各类社会力量和农村“两站两员”的作用，围绕酒醉驾、超速超员、强超强会、疲劳驾驶、无证驾驶等重点违法行为开展针对性的宣传教育活动。同时，针对上述重点违法行为，搜集相关的事故案例，依托“两微一抖”等新媒体平台开展案例警示教育，以身边事教育身边人，做到“线上+线下”宣传模式有机结合、同步推进。

下一步，全区各级公安交管部门将高度重视，认真研究辖区交通安全形势，制定切实可行的实施方案，结合本地存在的突出问题和违法行为的规律特点，有针对性地开展交通安全宣传教育，精心组织、周密部署、统筹推进，全力确保宣传教育活动走深走实。

声明 / 公告 / 公示

西藏兢淞实业有限公司不慎，将法人郑绿林私章(编号：5401039014884)丢失，声明作废。

特此声明

西藏兢淞实业有限公司
2024年11月2日

堆龙德庆区建立电线电缆部不慎，将公章(编号：54010310030626)丢失，声明作废。

特此声明

堆龙德庆区建立电线电缆部
2024年11月2日

●李卫国不慎，将身份证件(号码：532801198505091115)丢失，声明作废。